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1) MeHbLIasa cCTopoHa NpsSMOYrofibHMKa paBHa 26,
OuaroHanu nepecekatorca nog yrnom 60° . Hangure
auvaroHanu npamMmoyrofibHuKa.

AAOB — pasnobedpenHwlil

(omaroHanu NPAMOYIoJfibHUKa paBHbI,
TOYKa rnepecedeHnd aennT nx

MeRQUAME (110 c6 — 6y pasHobedpeniozo A)

4421802—60 S

AAOB — pasnocmoponnuu
AB=A0=0B =26
AO=)5AD (no cB-BYy AunaroHanen napansnenorpamma)

AD=A0*2=26*2=52
OTBeT: 52



2) B kBagpaTe paccTtosaHMeE OT TOYKM NepeceveHmns
amnaroHanen oo oaHou U3 ero CTOpPoH paBHO 20.
Hanaute nepumeTp 3TOro KBagpara.

A ; ABOD — npsimoyzonvhblil, pasHobe0peHHbl
0 ( no cB-BYy AMaroHarneu ksagpara)
B =/D =45°
\'I;—\O OM - BbICOTa, BuccekTpuca n meguaHa
B — M —ID (Mo cB-BY paBHOOEAPEHHOIO

A" b%]@fﬁ)oyem bHbIU,

/D =45° = AOMD — pasnobedpennulii
OM=MD=)2BD=20

BD=20*2=40, P=4*40=160

OTBeT: 160



3) HanaunTte onaroHanb NPAMOYronbHUKa, eCNn ero
nepuMeTp paBeH 64, a NepuMeTp O4HOIo U3 TPeYrofbHNKOB,
Ha KOTOpble gmMaroHanb pasgenuna npsaMoyrosisHUK, paBeH

56.

A 1 C P . =2(a+bh)

ABCD

a+b=P, _ _ :2-64:2=32

ABCD®

C —
PABC a+b+c

c=P, ~(a+b)=56-32=24

OTBeT: 24



4)B npAMoyronibHMKe pacCTosHUE OT TOYKU NepeceyeHna guaroHaneun
00 MEeHbLLEN CTOPOHbI Ha 4 BornblUe, YEM PacCTOsIHME OT Hee a0
bonbLen CTOpPoHbI. [epumeTp NpsimoyronsHMKa paBeH 176. Hanaute
MEHbLLY CTOPOHY NPSMOYrofnbHuUKa.

[lycmb OM — x, mo20a ON — (x+4)

CD= 20M=2x
AC=20N=2(x+4)

P=2(AC+CD)
176=2(2x+2(x+4))
88=2x+2x+8
MV D 4x=80
x=20
CD —meHbwas, CD=2*20=40

OTBeT: 40



5) B npamoyronbHWKe anaroHans 4eNUT Yron B OTHOLLUEHUN ,
MeHbLLUada ero cCTopoHa paBHa 17. Hanaute gmaroHanb
OAHHOro NPAMOYronbHUKa.

A = C MycTb X "— 0fHa YacTb
ZB=90¢
F 17 X+2X=90
B %x , x=30
<
BJ D ACBD — npamoyzonvuviu, £B = 30°

= CD = /2 BC (no ce — 8y npamoyzonvrozo A)

BC=CD*2=17*2=34

OTBeT: 34



6) Hangonte meHbLUYIO AMaroHanb pomba, CTOPOHbLI KOTOPOro
PaBHbl 6, 2 OCTPbIN Yrosn paBeH 60°.

AB=BC (rio orpederneHuro pomba)
AABC — pasnobeopeHHblll,
LA=/2C=60°

AABC — pasnHocmopoHHUl

AC =6

OTBeT: 6



7) CepeanHbl nocnenoBaTerbHbIX CTOPOH NPAMOYrOfbHUKA,
anaroHanb KOTOPOro paBHa 35, COeMHEHbI OTPE3KaMM.
Hangnte nepnmeTp obpas3oBaBLUErOCS YETbIPEXYTONbHUKA.

D G € ADHG=AGCF = AFBE = AHAE
(no nepsomy npusHaxy)
H ¥ F Paccmompum AABC
T EF — cpeonss nunus
A 7 ’ f B 1
E EF 2 5 AC - 17,5

Puere=17,5*4=70

OTtBeT: 70



